明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第765期 | 2024年8月31日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

从丑小鸭到白天鹅

【明慧网】我出生在上个世纪七十年代末的双职工家庭,还有一个大三岁的姐姐。那时候父母对我们的学习要求很严格。姐姐从小就聪明好学,皮肤白皙。相较于才貌双全的姐姐,我就是一个丑小鸭。母亲脾气暴躁,父母的责骂和恨铁不成钢让我一度的自卑与迷茫。直到 1995 年的某一天,母亲走入了法轮大法的修炼。

大法对我身体的改变

那时候我还没有开始修炼法轮功,只是经常看到母亲一有空就看宝书《转法轮》,每天雷打不动的早起炼功,母亲最初是因为想祛病健身才炼功的,而我也亲眼看到母亲的恶性肿瘤从有到无,从多病而暴躁的脾气变的温和而容光焕发,大法真的是神奇的。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

我虽然年轻,没有什么大的病痛,但小问题也不少,每个月的痛经都得请假,从很小就开始的所痛,药量越来越大,到后来只能了麻药缓解。一天,牙齿又开始又开始又不为。一会在床上,母亲看到我疼的一会在床上翻来,我给你念《转法轮》吧。我当在床上,听母亲给我念"治病",法一念完,我的牙也不痛了,越上起了一个大脓包,看着越时,最后破了,从此我的牙再也没痛过。不知什么时候起,痛经也没有了。

大法真的很神奇!不禁让我想起《转法轮》里说的"佛光普照,礼义圆明",尽管我当时还没有走入修炼,却真真切切的感受到佛光的沐浴。

后来我走入了大法的修炼,师 父开始给我正式清理身体,我拉了 一个星期的肚子,真的是走在路上 就在找厕所,尽管如此,精神却一 点不差,每天和室友一起学习、生 活,什么也没有耽误,她们都说, 要是她们不去吊水早就虚脱了。那 之后,我的气色就白里透红,同学 看到我都忍不住竖起大拇指说: "法轮大法好!"

还有一次出现了咳嗽的状态, 咳得气都喘不上来,要是以前,肯 定是上医院打针,而且前后怎么也 得折腾个十天半个月的,可是,那 次仅仅三天就好了。

大法对我心灵的洗涤

从小的自卑让我的性格变的格 外敏感胆小唯唯诺诺,父母格外的 节俭也造成我将利益看的很重,然 而这一切都在大法修炼中不知不觉 的改变着。

一天早晨,和室友一起去买早餐,早餐店人很多,当我们好不容易买了早餐从团团的人群里挤出来,我一看,一手拿着早餐,一手还拿着钱,"呀,忘了付钱了!"我转身就又钻进了团团的人群里,等我又出来时,看到路边等我的室友,她感慨的说:"你太可爱了!"

我在大超市工作过一段时间, 面对琳琅满目的商品,还真让人眼 花缭乱,经常要和供应商联系,供 应商们为了销量经常给我送礼,供 总是回绝,说"提高销量本就是我 总是回绝,说"提高销量本就是了 诱惑变的更加直接,看到同事将土 鸡蛋打上洋鸡蛋的价格、新鲜水果 贴上特价带回家,我从开始的惊 奇,到习以为常,到纠结、再到释 然,我知道如果不是修大法,我也



欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

会成为他们中的一员。

大学毕业那年,中共开始迫害 法轮功,在巨大的压力下,姐姐慢 慢的就不炼功了,而平时胆小唯唯 诺诺、特别在乎别人看法的我这次 却格外的坚定,我当时就想,是对 的就去坚持!

周围的同事和朋友们都很喜欢和我在一起,用他们的话说,我的心态超好!健康的身体加上良好的心态让我看上去比同龄人显得年轻。一天姐姐有事来找我,邻居见了问我,你姐姐比你大多少?我说三岁,他们都说不像,看上去要大很多呢。

看到网上说起"丑小鸭变成白天鹅"的励志故事,现在的年轻人说,那是因为它本身就是天鹅呀。 大法改变了我和我全家,给了我们健康的身体,教我们要做一个真善忍的好人,这就是事实。希望所有善良人都能明白大法真相,感受法轮大法的美好,都能受益。

文/中国大陆大法弟子◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大 法,"真、善、忍"是宇宙特 性,念诵"法轮大法好,真 性,念诵"法轮大法好,真 是,念诵者心念越诚,越能 量,念诵者心念越诚,越能调 动宇宙和自然界中正的因素, 得到上天的护佑,因而会逢凶 化吉、遇难呈祥。◆ 2 2024年8月31日 保定版 **明 差 週 報**

古城保定法轮功学员被迫害简讯

河北省保定市涞源县法轮功学 员马秀花在天津火车站被绑架

2024 年 8 月 4 日,马秀花去秦皇岛女儿家给女儿带孩子。下午三点多,马秀花在天津火车站转车,安检时,被检出一个 U 盘,被非法扣留。马秀花被带进一个小屋里,问 U 盘里有什么内容?谁给的?她说一个不认识的人给的。马秀花说里面是法轮功真相。

然后,警察把她和孩子们一起 弄到派出所。到了派出所,派出所 警察还是问 U 盘是谁给的。马秀花 就一直说是不认识的人给的,后来 警察就不问了,就打印了一些资 料,大概有十几张,一直等到快夜 间 11 点,警察才跟她女儿说: 让 你们县公安接你妈回去。泉坊镇派 出所三个警察接回马秀花,三点左 右到了涞源公安国保大队。

一直等到五日上午,他们上了班,涞源警察张芳问马秀花真相 U 盘哪来的。马秀花说,是不认识的人给的。到了中午 11 点多,张芳带着马秀花去非法抄家,把马秀花

家里的真相画都揭了。张芳又把马 秀花带回公安。下午五点,马秀花 的丈夫和村干部做担保,才放马秀 花回家。

河北省保定市涞源县富康小区 一学法小组被来源公安绑架

2024年7月15日下午四点左 右,河北涞源公安国保警察三人, 敲门进屋,妄图进行绑架,当时四 名法轮功学员正在学法。僵持中, 一警察打电话,又叫来三名警察, 共六名警察。对四名法轮功学员进 行绑架并抄了学法点安姐的家,抢 走师父法像,打印机等。

四名法轮功学员的情况:安慧珍,因身体情况,他们没有敢强行绑架。卫占敏被非法拘留七天已回家。杜小四被非法拘留 15 天已回家。另一名(名字不详)被国保警察张芳找她家人要来她的病历,被当天放回家。

河北省涞水县魏村法轮功学员 李英田被非法关押 15 天

2024 年 7 月 24 日下午 2 点, 派出所所长王军带领七、八个警察



到河北省涞水县魏村法轮功学员李 英田家入室抢劫,把大法书,唱戏 机,小播放机,手表,信封,师父 法像,还有其它真相材料全部抢 走,李英田被非法关押 15 天后, 被放回家。回家后,李英田被迫害 的右眼看不清东西。

河北省保定市望都县贾村镇法 轮功学员李小树等遭骚扰

河北省保定市望都县贾村镇派 出所,自6、7月以来,带着摄像 头到西贾村法轮功学员李小树、周 巧珍、李国增、李会青、李敏娟、 马新顺、刘巧珍、南贾村刘秀玲等 家中骚扰。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家 机器,在媒体宣传方面投入巨资, 炮制了大量假新闻,号称"1400 例",用来煽动民众仇恨。这些假 新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

您看穿了吗?



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例,栽赃到 法轮功头上。

■记者许诺: 药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院看病,当时挂号的人很多。这时来记言的人很多。这时来说:谁想上电视说者的不好,就给谁先挂号,并且说的一个央视记者说:谁想上电视说药,就给谁是有人。张海青着急看病,并按挂号,说有人。结果是先来张海市,也有费没有减半。后来张海市没炼过法轮功,认识他的"罗锅"。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇